
  

TISKOVÁ ZPRÁVA 

28. Června 2013 

 

Mattoni 1/2Maraton České Budějovice si užili i rodiny s dětmi 
Druhý červnový víkend byl v Českých Budějovicích byl ve znamení běhu. Na své si přišli nejen 

vytrvalci, ale i rodiny s dětmi a milovníci běhu, kteří si na půlmaratonskou vzdálenost ještě 

netroufají. 

 

Právě pro ně je určen dm Rodinný běh. Jeho atmosféru si vyzkoušeli i zaměstnanci skupiny ČEZ, kterým se 

atmosféra závodu zalíbila natolik, že již přislíbili účast na další rok. 

 

Tisícovka účastníků dm Rodinného běhu vyběhla do ulic jihočeské metropole přesně v 17 hodin. Čekala je 

nenáročná tři kilometry dlouhá trať, která vedla kolem náměstí Přemysla Otakara II. až k břehům Vltavy a Malše 

a pak zpět na náměstí. Odměnou v cíli byl malým i velkým běžcům nezapomenutelný zážitek z živé atmosféry, 

kterou vytvořili diváci podél trati, a hlavně medaile. 

 

„dm Rodinného běhu jsme se letos zúčastnili poprvé a byli jsme nadšení. Kvůli jiné firemní akci bohužel mohl 

běžet jen manžel se synem, ale příští rok všechno lépe naplánujeme a určitě si tuto událost nenecháme ujít. Když 

se nám podaří natrénovat a dáme dohromady tým, rádi bychom se přihlásili i do štafetového běhu Mattoni 

1/2Maratonu České Budějovice,“ prozradila nám Jana Gribbinová ze skupiny ČEZ. 

 

Děti ocenily zejména medaili, ženy dárečky ve startovních taškách a všichni dohromady si odnesli dobrý pocit 

nejen z odběhnutého závodu, ale i z toho, že část startovného byla věnována Putimi, obci nejvíce zasažené 

jarními povodněmi. 

 

Již teď se všichni těšíme na příští rok. Ať už na 3. ročník Mattoni 1/2Maratonu České Budějovice, jubilejní 20. 

ročník Volkswagen Maratonu Prahu nebo na další závody RunCzech běžecké ligy. Na shledanou na startu! 

 

V případě zájmu o bližší informace kontaktujte: 

Prague International Marathon spol. s r.o. / tempo team prague s.r.o. 

Veronika Honsová 
PR & marketing manager 
 
Františka Křížka 461/11, 170 00 Prague 7 
tel: +420 777 486 801 
email: pr@runczech.com 
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Poznámky pro editory: http://www.runczech.com/cs/pro-media/poznamky-pro-editory/index.shtml 
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